
арт.№ название

4400/00  BORDEAUX GRAND CRU

  БОРДО ГРАН КРЮ

4400/16  BURGUNDY GRAND CRU

 БУРГУНДИ ГРАН КРЮ

4400/30  HERMITAGE

 ЭРМИТАЖ

4400/15 CHIANTI CLASSICO / RIESLING GRAND CRU 

 КЬЯНТИ КЛАССИКО / РИСЛИНГ ГРАНД КРЮ

4400/0 MATURE BORDEAUX/CHABLIS/CHARDONNAY

 БОРДО ВЫДЕРЖАННОЕ / ШАБЛИ/ШАРДОНЕ

4400/07  MONTRACHET

 МОНРАШЕ

4400/28  VINTAGE CHAMPAGNE

 ШАМПАНСКОЕ ВИНТАЖ

4400/08  CHAMPAGNE

 ШАМПАНСКОЕ

арт.№ название

4400/60  VINTAGE PORT

 ПОРТВЕЙН ВИНТАЖ

4400/70  COGNAC X.O.

 КОНЬЯК X.O.

4400/80  SINGLE MALT WHISKY

 ВИСКИ СИНГЛ МОЛТ

4200/03  GRAPPA

 ГРАППА

4200/04 ORCHARD FRUIT

 ДИСТИЛЛЯТЫ ИЗ ФРУКТОВ 

4200/06  STONE FRUIT

 ДИСТИЛЛЯТЫ ИЗ ФРУКТОВ С КОСТ.

4425/00  BORDEAUX GRAND CRU

  БОРДО ГРАН КРЮ

4425/16  BURGUNDY GRAND CRU

 БУРГУНДИ ГРАН КРЮ

4425/08 CHAMPAGNE FLUTE

 ШАМПАНСКОЕ

4425/30  HERMITAGE/SYRAH

 ЭРМИТАЖ/СИРА

4425/28 CHAMPAGNE WINE GLASS

ШАМПАНСКОЕ

4425/15  RIESLING/ZINFANDEL

  РИСЛИНГ/ЗИНФАНДЕЛЬ

4425/33  LOIRE

 ЛУАРА

4425/05 VIOGNIER/CHARDONNAY

ВИОНЬЕ/ШАРДОННЕ

4425/97 OAKED CHARDONNAY

ШАРДОННЕ (с выдержкой в дубе)/МОНРАШЕ

4425/09 COUPE/MOSCATO/MARTINI

КОКТЕЙЛЬ

                                  Санкт-Петербург, Караванная ул. 18                               
             Винный Бутик "ИНТЕНДАНТЪ"

Riedel hand made                                                                                               

6'338

6'338

6'338

6'338

6'338

4'875

4'875

6'338

282 6'338

6'338

6'338

6'338

4'875

4'875

Цена по акции 
(-25%)

4'875

4'875

4'875

V, ccm

5'850

5'850

4'875

4'875

4'875

200 500 4'875

170

252

242

240

1

1

234

182

244

260 1

380

1

Кол-во в 
упаковке

1

1

1

1

265

1

1

1

1180

1

1

170272

200

115 200

276

ref.№ type Кол-во в 
упаковке

1

H, mm

590

350

235

Цена по акции 
(-25%)

1 7'800248 1'050

V, ccm

860270

Цена

1

1

7'800 5'850

330

226

216

380

245

H, mm
type

172

170

250

245

ref.№

200

165

860

140

110

200

590

1

1520

445

350

245

1

1

1

1'050

1

7'800

6'500

6'500

6'500

6'500

6'500

6'500

6'500

Цена

6'500

6'500

6'500

6'500

8'450

8'450

8'450

8'450

8'450

8'450

8'450

8'450

8'450

8'450



арт.№ название

6449/30 NEW WORLD SHIRAZ

ШИРАЗ (НОВЫЙ СВЕТ)

6449/41 OLD WORLD SYRAH

СИРА (СТАРЫЙ СВЕТ)

6449/07 OLD WORLD PINOT NOIR

ПИНО НУАР (СТАРЫЙ СВЕТ)

6449/67 NEW WORLD PINOT NOIR/NEBBIOLO/ROSÉ/
CHAMPAGNE
ПИНО НУАР (НОВЫЙ СВЕТ)/НЕББИОЛО/РОЗЕ 
ШАМПАНЬ

6449/0 CABERNET/MERLOT

КАБЕРНЕ/МЕРЛО

6449/15 RIESLING/ZINFANDEL

РИСЛИНГ/ЗИНФАНДЕЛЬ

6449/33 SAUVIGNON BLANC

СОВИНЬОН БЛАН

6449/28 CHAMPAGNE WINE GLASS

ШАМПАНЬ

6449/05 VIOGNIER/CHARDONNAY

ВИОНЬЕ/ШАРДОННЕ

6449/97 OAKED CHARDONNAY

ШАРДОННЕ (с выдержкой в дубе)/МОНРАШЕ

6449/09 COUPE/MOSCATO/MARTINI

КОКТЕЙЛЬ

6449/71 SPIRITS

KРЕПКИЕ НАПИТКИ

6449/11 BEER

ПИВО

арт.№ название

6884/0 CABERNET

 КАБЕРНЕ

6884/67 PINOT NOIR

ПИНО НУАР 

6884/41 SHIRAZ

ШИРАЗ

6884/28 CHAMPAGNE 

ШАМПАНЬ

6884/15 RIESLING

 РИСЛИНГ

6884/97 CHARDONNAY

ШАРДОННЕ 

6884/60 SPIRITS

KРЕПКИЕ НАПИТКИ

3'803

Коллекция Riedel Performance разработана с использованием новейших технологий: чаши бокалов имеют увеличенную внутреннюю поверхность, что 
создает светооптический эффект и усиливает органолептическое восприятие вина. Это бокалы машинного производства, по качеству, удобству, 

изысканности и тонкости стекла не уступающие бокалам ручной работы. В новой коллекции семь бокалов - для каберне, пино нуара, шираза, 
рислинга, шардоне, шампанского и крепких напитков.

3'803

3'803

3'803

3'803

3'803

3'803

4'046

4'046

4'046

4'046

4'046

4'046

Цена по акции 
(-25%)

4'046

4'046

4'046

Новая коллекция бокалов VERITAS - технологический прорыв в производстве бокалов машинной работы. Бокалы машинной выдувки обладают 
непревзойденной тонкостью и прозрачностью, при этом их можно мыть в посудомоечной машине, они устойчивы к механическим воздействиям, 

подходят для повседневного пользования

   

2

245

Кол-во в 
упаковке

                           

2

4'046

4'046

4'046

4'046

Цена по акции 
(-25%)

type

600

620

2

625

445

235

ref.№

235

ref.№

235

440

245

623

170

2

370

V, ccm

727

435

2

2

2

2

2

834

210

2

235

235

225

2

2245

245

240

152

245

H, mm

160

2

235

type

217

235

2

2

705

2790

2

395

235

Riedel machine made                                                                              
Кол-во в 
упаковкеH, mm V, ccm

2

2

650

375

2

246

245

631

245

830

5'395

5'395

Цена

5'395

5'395

5'395

5'395

5'395

5'395

5'395

Цена

5'395

5'395

5'395

5'395

5'070

5'070

5'070

5'070

5'070

5'070

5'070



4441/0 CABERNET

КАБЕРНЕ

4441/07 PINOT NOIR

ПИНО НУАР 

4441/32 SHIRAZ

ШИРАЗ

4441/15 RIESLING/ZINFANDEL

РИСЛИНГ/ЗИНФАНДЕЛЬ

4441/97 OAKED CHARDONNAY

ШАРДОННЕ (с выдержкой в дубе)/МОНРАШЕ

4441/55 ROSÉ CHAMPAGNE/ROSÉ WINE

РОЗЕ ШАМПАНЬ/РОЗЕ ВАЙН

4441/17 COCKTAIL

КОКТЕЙЛЬ

арт.№ название

6416/00 CABERNET SAUVIGNON

КАБЕРНЕ СОВИНЬОН

6416/30 SHIRAZ / SYRAH

 

6416/0 BORDEAUX

БОРДО

6416/07 BURGUNDY

БУРГУНДИ

6416/15 ZINFANDEL / CHIANTI / RIESLING GRAND CRU

ЗИНФАНДЕЛЬ / КЬЯНТИ / РИСЛИНГ ГРАНД КРЮ

6416/33 SAUVIGNON BLANC

СОВИНЬОН БЛАН

6416/05 VIOGNIER/CHARDONNAY/VERDEJO

ВИОНЬЕ/ШАРДОНЕ

6416/97 MONTRACHET

МОНРАШЕ

6416/08 CHAMPAGNE GLASS

ШАМПАНЬ ГЛАСС

6416/48 CUVEE PRESTIGE

КЮВЕ ПРЕСТИЖ

6416/37 MARTINI

МАРТИНИ

6416/70 GRAPPA

ГРАППА

6416/71 COGNAC HENNESSY

КОНЬЯК ХЕННЕСИ

6416/60 PORT

ПОРТ

6416/17 SPIRITS

КРЕПКИЕ НАПИТКИ

6416/18 BRANDY

БРЕНДИ

6416/80 SINGLE MALT WHISKY

СИНГ МОЛТ ВИСКИ

3'803

3'803

3'803

3'803

3'803

3'803

2

2

3'803

3'803

3'803

3'803

3'803

3'803

3'803

5'070

3'803

3'803

3'803

3'803

2'828

  

Цена по акции 
(-25%)

ref.№
Цена

244 709

770

2

2'8282

2'828

2'828

2'828

V, ccm

960265

2610

650 2 5'070

322 2

270

250

214

2'828

2'828

2

2

2

2

2

2

2

460

175

2

2670227

230

243

700

400

80

840

85

2

2

2

2

210

192

236

2

2350

Кол-во в 
упаковке

210

H, mm
type

225

247 800 2

2

240

350198

204

600

225 160

230

190183

166 240

184

218

153

161

115 200

3'770

5'070

5'070

5'070

3'770

3'770

3'770

3'770

3'770

3'770

5'070

5'070

5'070

5'070

5'070

5'070

5'070

5'070

5'070

5'070

5'070

5'070



арт.№ название

6416/70 GRAPPA VINUM

ГРАППА

6416/71 COGNAC HENNESSY VINUM

КОНЬЯК ХЕННЕСИ

6416/60 PORT VINUM

ПОРТ

6416/17 SPIRITS VINUM

КРЕПКИЕ НАПИТКИ

6416/18 BRANDY VINUM

БРЕНДИ

6416/80 SINGLE MALT WHISKY VINUM

СИНГ МОЛТ ВИСКИ

арт.№ название

6409/0 CABERNET

КАБЕРНЕ

6409/07 PINOT NOIR

ПИНО НУАР

6409/05 RIESLING / SAUVIGNON BLANC

РИСЛИНГ / СОВИНЬОН БЛАН

6409/97 CHARDONNAY

ШАРДОННЕ

6409/08 CHAMPAGNE GLASS

ШАМПАНЬ ГЛАСС

5409/0 CABERNET

КАБЕРНЕ

5409/05 RIESLING / SAUVIGNON BLANC

РИСЛИНГ / СОВИНЬОН БЛАН

5409/85 CHAMPAGNE GLASS

ШАМПАНЬ ГЛАСС

ref.№ type

арт.№ название

0414/30 SHIRAZ / SYRAH

ШИРАЗ / СИРА

0414/0 CABERNET /MERLOT

КАБЕРНЕ / МЕРЛО

0414/07 PINOT / NEBBIOLO

ПИНО / НЕББИОЛО

0414/15 RIESLING / SAUVIGNON BLANC

РИСЛИНГ СОВИНЬОН БЛАН

0414/05 VIOGNIER / CHARDONNAY

ВИОНЬЕ / ШАРДОННЕ

0414/97 CHARDONNAY

ШАРДОННЕ

0414/28 CHAMPAGNE GLASS

ШАМПАНЬ ГЛАСС

0414/60 SPIRITS

КРЕПКИЕ НАПИТКИ

2'925

2'925

2'925

2'925

2'925

Кол-во в 
упаковке

112

Цена по акции 
(-25%)

1'804108

620

V, ccm

121

1'804

1'804

1'804

1'804

1'804

1'804

1'804

Цена по акции 
(-25%)

3'803

3'803

3'803

3'803

3'803

3'803

Рекоменд. 
Розничная 

Цена

2

V, ccm

2

H, mm

85

183

2132

770

Кол-во в 
упаковке

800247

2

2

2

2

2

240

2

2

2

245 330

670

460

227

246

2

2

2

190

240

Кол-во в 
упаковкеH, mm

115

153

V, ccm

200 2

2

2

ref.№
H, mm

type

80

840

235 2

600

690

264

580

320

375

2

90

typeref.№

166

161

132

94

96

204

5'070

5'070

Цена за 
упаковку, 

руб.

5'070

5'070

5'070

Цена

2'405

2'405

5'070

3'900

3'900

3'900

3'900

3'900

Цена

2'405

2'405

2'405

2'405

2'405

2'405

4 6'420 � 4'815

240 460 4 6'420 � 4'815

247 800

4'815245 330 4 6'420 �



ref.№ type

арт.№ название

0414/81 TEQUILA NEW

ТЕКИЛА

0414/80 SINGLE MALT WHISKY NEW

ВИСКИ СИНГЛ МОЛТ 

0414/71 COGNAC NEW

КОНЬЯК

7414/33 SPIRITS SET NEW

НАБОР ДЛЯ КРЕПКИХ НАПИТКОВ

ref.№ type

арт.№ название

0414/00 CABERNET

КАБЕРНЕ

0414/67 PINOT

ПИНО

0414/41 SYRAH

СИРА

2414/41 SYRAH

СИРА

2414/22 O TO GO WHITE WINE

БЕЛОЕ ВИНО

Арт. Наименование H, mm V, ccm Кол-во в 
упаковке Цена Цена по акции 

(-25%)

4900/0P FATTO A MANO CABERNET (розовая 
ножка)

250 625 1 8'190 6'143

4900/0R FATTO A MANO CABERNET (красная 
ножка)

250 625 1 8'190 6'143

Арт. Наименование H, mm V, ccm Кол-во в 
упаковке Цена Цена по акции 

(-25%)

4900/07P OLD WORLD
PINOT NOIR (розовая ножка)

250 705 1 8'190 6'143

4900/07R OLD WORLD 
PINOT NOIR(красная ножка)

250 705 1 8'190 6'143

Арт. Наименование H, mm V, ccm Кол-во в 
упаковке Цена Цена по акции 

(-25%)

4900/15P RIESLING/ (розовая ножка)
ZINFANDEL

250 395 1 8'190 6'143

4900/15R RIESLING/ (красная ножка)
ZINFANDEL

250 395 1 8'190 6'143

Арт. Наименование H, mm V, ccm Кол-во в 
упаковке Цена Цена по акции 

(-25%)

4900/28P CHAMPAGNE (розовая ножка)
WINE GLASS

250 445 1 8'190 6'143

4900/28R CHAMPAGNE (красная ножка)
WINE GLASS

250 445 1 8'190 6'143

Арт. Наименование H, mm V, ccm Кол-во в 
упаковке Цена Цена по акции 

(-25%)

4900/41P OLD WORLD
SYRAH (розовая ножка)

250 650 1 8'190 6'143

4900/41R OLD WORLD
SYRAH (красноая ножка)

250 650 1 8'190 6'143

Арт. Наименование H, mm V, ccm Кол-во в 
упаковке Цена Цена по акции 

(-25%)

4900/97P OAKED
CHARDONNAY (розовая ножка)

250 620 1 8'190 6'143

4900/97R OAKED
CHARDONNAY (красная ножка)

250 620 1 8'190 6'143

1'121

1'121

1'804

1'804

1'804

Цена по акции 
(-25%)

2'405

2'405

3'510

2

1'804

1'804

1'804

2'633

Цена по акции 
(-25%)

105

260 770

89 190

V, ccm

94 190

Кол-во в 
упаковке 

570

2

H, mm

3

2

2

1

762

Кол-во в 
упаковке 

877 2

V, ccmH, mm

136

118

124

Цена

2'405

Цена

2'405

FATTO A MANO by Riedel

1'495

1'495

2'405 �

2'405

118

570 2

375 1



Арт. Наименование H, mm V, ccm Кол-во в 
упаковке Цена Цена по акции 

(-25%)

4900/00BWT BORDEAUX
GRAND CRU (Черно-белая ножка)

250 860 1 8'190 6'143

4900/16BWT BURGUNDY GRAND CRU (Черно-белая 
ножка)

250 1'050 1 8'190 6'143

4900/0BWT CABERNET/ MERLOT  (Черно-белая ножка) 250 625 1 8'190 6'143

4900/41BWT OLD WORLD
SYRAH (Черно-белая ножка)

250 600 1 8'190 6'143

4900/07BWT OLD WORLD
PINOT NOIR  (Черно-белая ножка)

250 705 1 8'190 6'143

4900/28BWT CHAMPAGNE
WINE GLASS  (Черно-белая ножка)

250 445 1 8'190 6'143

4900/15BWT RIESLING/
ZINFANDEL  (Черно-белая ножка)

250 395 1 8'190 6'143

4900/97BWT OAKED
CHARDONNAY  (Черно-белая ножка)

250 620 1 8'190 6'143

Арт. Наименование H, mm V, ccm Кол-во в 
упаковке Цена Цена по акции 

(-25%)

4411/0 CABERNET

КАБЕРНЕ

4411/07 PINOT NOIR

ПИНО НУАР 

4411/15 RIESLING

РИСЛИНГ

4411/55 ROSÉ CHAMPAGNE/ROSÉ WINE

РОЗЕ ШАМПАНЬ/РОЗЕ ВАЙН

7416/0 CABERNET SAUVIGNON

КАБЕРНЕ СОВИНЬОН

7416/05 VIOGNIER/CHARDONNAY/VERDEJO

ВИОНЬЕ/ШАРДОНЕ

7449/0 CABERNET/MERLOT

КАБЕРНЕ/МЕРЛО

7449/28 CHAMPAGNE WINE GLASS

ШАМПАНЬ

5414/80 CABERNET

КАБЕРНЕ

5414/85 VIOGNIER/CHARDONNAY

ВИОНЬЕ/ШАРДОНЕ

5414/50 CABERNET/MERLOT+ VIOGNIER/CHARDONNAY

КАБЕРНЕ/МЕРЛО+ВИОНЬЕ/ШАРДОНЕ

5414/30 CABERNET/MERLOT+ SYRAH DECANTER

КАБЕРНЕ/МЕРЛО+СИРА ДЕКАНТЕР

5408/35 OUVERTURE + GIFT (6X OUVERTURE MAGNUM + 1X 
RIEDEL APPLE DECANTER)
УВЕРТЮР НАБОР 6 БОКАЛОВ МАГНУМ+ДЕКАНТЕР 
ЭППЛ

5408/93 OUVERTURE PAY 9 GET 12 4X 0408/00,90,48

УВЕРТЮР КУПИ 9 ПОЛУЧИ 12 4X 0408/00,90,48

VALUE GIFT PACKS by Riedel

 EXTREME PAY 3 GET 4

247 800 3+1 6'630 4'973

4'973

240 460 3+1 6'630 4'973

243 770

230 322 3+1

6'6303+1

6'630 4'973

VINUM PAY 6 GET 8

265 610 6+2 16'510 12'383

625 6+2

16'510 12'383

   VERITAS PAY 6 GET 8

Новая коллекция бокалов VERITAS - технологический прорыв в производстве бокалов машинной работы. Бокалы машинной выдувки обладают 
непревзойденной тонкостью и прозрачностью, при этом их можно мыть в посудомоечной машине, они устойчивы к механическим воздействиям, 

подходят для повседневного пользования

198 350 6+2

21'970 16'478

235 445 6+2 18'070 13'553

235

O WINE PAY 6 GET 8

121 600 6+2 8'060 6'045

6'045

6+2 8'060 6'045

96 320 6+2 8'060

4'290

6+1 8'840 6'630

121 600 4+1 5'720

9+3 13'000 9'750



7900/0-1 CABERNET/ MERLOT ( одноцветные 
ножки)

250 625 6 45'110 33'833

7900/28-1 CHAMPAGNE ( одноцветные ножки)
WINE GLASS 

250 445 6 45'110 33'833

7900/97 OAKED ( одноцветные ножки)
CHARDONNAY 

250 620 6 45'110 33'833

7900/0P CABERNET/MERLOT 
 (разноцветные ножки)

250 625 6 45'110 33'833

7900/07P OLD WORLD
PINOT NOIR  (разноцветные ножки)

250 705 6 45'110 33'833

7900/15P RIESLING/
ZINFANDEL  (разноцветные ножки)

250 395 6 45'110 33'833

7900/28P  CHAMPAGNE GLASS
  (разноцветные ножки)

250 395 6 45'110 33'833

5515/44S1 FIRE & ICE WHISKY SET

ФАЙР ЭНД АЙС СЕТ

5414/88 HAPPY "O" Vol. 2

ХЭППИ О

5414/67 GIN SET

 ДЖИН СЕТ

0010/07  POLISHING CLOTHS

САЛФЕТКА ДЛЯ ПОЛИРОВКИ БОКАЛОВ

4'193

320 4

TUMBLER COLLECTION SET

4 5'590

5'590 4'193

124 762 4 5'590 4'193

96

1 3'250 2'438

ACCESSORIES


